

刚 拍摄完无线(TVB)台庆剧《珠光宝气》的黎姿,20日与剧组演员一同上无线的娱乐节目《东张西望》时突然向外界宣布,《珠光宝气》将是她最后一部电视作品,从此之后她将不会再参加任何电视剧的演出。



黎姿含泪宣布退出娱乐圈



蔡少芬一直在旁紧握黎姿的手



黎姿说到动情处一度哽咽

别了,娱乐圈!

黎姿突然宣布隐退,声称想多点时间做其他事

宣传新剧含泪宣布退出

20日,无线台庆剧《珠光宝气》举行首播,黎姿与陈豪、蔡少芬、林保怡等主演一同作客《东张西望》宣传该剧。在介绍完《珠光宝气》的一些精彩片段后,黎姿突然向公众宣布,自己以后将不再拍摄任何电视剧。她表示:“我(能)拍到《珠光宝气》很开心,因为这部戏是一个好庞大的制作,每一样东西都很认真,剧本非常之好,能够拍到这部戏,我已经很无憾,所以这部戏将是我的演艺生涯的最后一部电视剧。”宣布完该消息后,黎姿对无线和无线的工作人员表达了感谢之情,同时也一再感谢粉丝对自己一直以来的支持,而说到动情处她更是一度哽咽。

承认将全面退出娱乐圈

主持人当场追问黎姿,“你是否全面退出?”她说:“是,广告不会拍、颁奖礼不

会出现,唱片、电影都不做啦。(要照顾弟弟,经济有没问题?)人生中,钱不是最重要的,最重要的是家人齐齐整整,现在是我最满足的时候。两年前弟弟未出事前,我都打算拍完《珠》剧不再拍。当时弟弟都很支持,他的意外加速了我对人生、对名利的看法,平淡是福,想做回平凡普通人,做回小女人。”

那么,黎姿选择退出是否是为了嫁人呢?黎姿否认说:“不是。(那有没有想着结婚找人照顾你?)将来一定会嫁人,现在有父母照顾,不用找人照顾。(同无线的合约是否完结?)和它的关系不是看有没有合约的,我今世都是无线的人。”黎姿说,之所以选择退出,是因为拍摄《珠》剧时想退出,但弟弟发生了意外也顾不了退出的事,这一等就是两年。而拍了电视剧就有责任做宣传,所以才选择在《珠》剧宣传的时候讲。

自称现在退出无遗憾

15岁晋身娱乐圈的黎姿,

在20多年的从艺生涯里试过歌、影、视,取得如今的成就。回想这些,黎姿自觉无憾:“人生到了这个阶段,我已感到足够满意,自己也已三四十岁了,退出是想多点时间去做其他事,例如回校读书,照顾家人、打理生意。”不过,她强调,在演艺界自己已是无憾,皆因身边有很多人喜欢她。

此后,黎姿双手作祈祷状说:“多谢大家一直忍耐,对我的关心和支持,好感恩,能拍这个剧真是无憾,会是我演艺生涯最后一部电视剧。我多谢无线的栽培,多谢每个用我的监制、每个合作的演员,多谢我的粉丝,这部剧对我来说好有纪念价值。”

黎姿宣布退出后,在场的艺人纷纷表示可惜,而与黎姿有过多次合作的林保怡则当场说:“我觉得好可惜啊,你不如今晚再回去想一想。”但黎姿未置可否,仅一笑置之,看来退出娱乐圈已成事实。

胡蓉

链接

黎姿曾表态 不会退出娱乐圈

据悉,黎姿为弟弟一度暂停工作。黎姿胞弟黎婴2007年遇到严重的交通意外,重伤至昏迷,经过10多次脑部手术,才逐渐康复,黎姿为了救弟弟,花了200万元医疗费。另外,为了满足弟弟的心愿,她向香港无线电视台请假一年,当起了弟弟所创皮肤护理中心的“临时CEO”。

今年年初,在马来西亚的电视颁奖礼上,黎姿首度称后。她当时表示不会退出娱乐圈。当时她说,《珠光宝气》一剧足足拍了1年,所以决定今年休息1年,暂时不会接戏:“演戏是没有年龄限制的,若能坚持下去,演到几岁也无所谓!”

在争议黎姿退出原因的同时,香港同行断言

不出两年,黎姿必然复出

黎姿忽然宣布隐退娱乐圈。她的这一决定引起轩然大波,记者昨天在致电黎姿的经纪公司TVB时,发现TVB此前竟一无所知。至于黎姿宣布隐退的原因,TVB的官方回应为“照顾遭遇车祸差点送命的弟弟”和“对拍戏厌倦”。不过,香港同行断言,黎姿不出两年必定会复出,继续制造话题。

结婚和淫媒与退出无关

黎姿此次宣布隐退,不少人猜测她可能是要嫁人,记者致电TVB询问,工作人员都表示从没

有听说过黎姿有男友曝光。而香港同行则说:“黎姿与香港媒体的关系非常好,她自己也是个小心的人,因此有关她男友的传闻都是捕风捉影的,没有真凭实据,至于结婚更是没有的事情。”至于黎姿是否是因为卷入“淫媒”风波而受到困扰才宣布隐退,香港同行说:“这种困扰黎姿应该没有。”

黎姿与TVB曾签下长约

TVB合约一般有三种,分别是部头约、长约和包薪约。部头约专门签给大牌艺人,合约只写明艺人每年需要为TVB拍摄多少部戏剧,蔡少芬、陈慧珊、邓萃雯等都是这种合约。长约则是给TVB的全面卖身契,所有演

艺事业均由TVB策划,林保怡、余诗曼都是这种合约,长约基本都是10年左右的合约。包薪约则为经纪合约不在TVB,其片酬根据剧集集数来计算薪水。黎姿与TVB就是签下了长约,据香港同行表示,黎姿的长约基本是10年,距合约到期还有很远,如果她此次隐退不会复出,那么势必要对TVB赔款。

被指不出2年必然复出

黎姿虽然宣布隐退,但似乎无人相信她不会复出。香港同行说:“黎姿与TVB关系很好,而她的家庭背景也不允许她与TVB闹翻。我是认为她不出两年肯定就会复出,说不定只要一

年不到就会复出啦。这段时间只是休息和照顾弟弟而已,她自己都不甘愿永久隐退的。”

退出让TVB高层感到意外

记者昨天致电TVB香港高层乐小姐,她说这消息也是刚刚得到,很意外:“现在我们大概知道了她的想法。她退出的原因一是她弟弟病情转好,需要人照顾,二是她这么多年拍戏已经拍得太腻太烦了。”至于合约问题,乐小姐承认黎姿与TVB的合约并没有到期,但由于黎姿并没有欠TVB的钱,所以并不会追债,至于余下合约如何处置,乐小姐表示要经过高层协商之后再定夺。

特约记者 萧何 快报记者 沈梅



ILINHUA
南京新店/美丽盛开
活动买一送二 更多美胸资讯: www.ebasecn.com

不吃药 不开刀 不打针
免费试做
亲临体验 一林花玫瑰关爱



一林花来到金陵城,带着专业美胸师与安全有效的美胸方法。蠢蠢欲动?与一林花一同美丽绽放吧.....

选择一林花美胸的理由:

- 我们只做美胸,所以更专业
- 独创手法,结合先进器材,权威机构认证,获国家卫生部批文
- 多年领先美胸技术经验,奠定行业领军地位
- 解决多种疑难胸部问题,深悉亚洲女性胸部发育特性
- 美胸师一对一、全面为您“量身定制”
- 健康、自然、安全、有效的个性化美胸方案。

南京店:南京市白下区建邺路114号-1 025-84202968 025-84202578



万瑞家居广场 中央门商圈家具卖场11月15日盛大开业

一楼 品牌套房、布艺、真皮、实木沙发、餐桌椅

二楼 民用家具、中高档办公家具、床垫、酒店家具

【紧邻南京商圈、金盛百货等,地理位置绝佳,
中央空调、观光电梯、停车场等硬件设施一流,
电话:85607666 13815891062 地址:中央门中央北路3号 南京商业北150米
●中央门立交、和燕路近在咫尺,交通便利快捷。(乘8、15、38、25、30、35、69、72、42、54路公交车到中央门北站下车即到)

尚余少量铺位,
诚邀实力品牌入住